

III. ÉVFOLYAM • 4.SZÁM
2011/OKTÓBER-NOVEMBER

HETTÉRÁK

SZEXMUNKÁSOK ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLETE
1114 BOCSKAI ÚT 17.

WEBCÍM: WWW.SZEXMUNKA.HU

EMAIL: INFO@SZEXMUNKA.HU, FOLDI.AGNES@T-ONLINE.HU

TEL: 06-20-334-52-10



NEM MINDENHOL DIVAT AZ ANOREXIA - A SZEXMUNKA LAKÁSBAN
VÉGZÉSÉNEK A FELTÉTELEIRŐL - MINDEN, AMIT TUDNI KELL AZ EMLŐRÁKRÓL!
TANULNI SOHASEM KÉSŐ! - HAZAI HIV/AIDS ADATOK

Nem mindenhol divát az anorexia



Míg nálunk a legtöbb újság címlapjáról csontsovány modellek mosolyognak ránk, addig Mauritániában a legvonzóbb női ideálnak a telt, kövér hölgyek számítanak. És, hogy hogyan érik el az áhítatott súlyt, vagy inkább súlyfelesleget? Hát nem a gyorséttermek menüjével, hanem kegyetlen módon kényszeretetéssel. Sajnos szörnyű hagyománya van ennek a kultúrájukban. A kislányokat már ötéves korukban elkezdik tömni, hogy mire nővé érnek kellően gömbölydedek, kívánatosak legyenek. A fiatal lányokat kuszusszal és magas zsírtartalmú tejjel tömik több órán át, s hogy ne állhassanak fel a lábukat egy kalodaszerű fa lapokba rögzítik. Az afrikai országban, még mindig hisznek abban, hogy minél kövérebb egy lány, annál hamarabb fog férőt találni magának, s abban hogy a férj szőnyegén minél nagyobb helyet foglal el egy feleség annál nagyobb helyet foglal el a férfi szívében.

Vannak helyek, ahol már felismerték a szokásokban rejlő ártalmakat, főleg azon nők szenvedik el ezeket, akik „felhizlalásuk” következtében számos visszafordíthatatlan betegséggel küzdenek. Beszámoltak a hízás okozta cukorbetegségről, szív-és érrendszeri problémákról, hormonális elváltozásokról, bélrendszeri problémákról. Volt olyan asszony, aki elmondta, hogy a felborult hormonháztartásának köszönhetően elmaradt terhessége, megakadályozva ezzel a teherbe esését. Számára a hiedelem ledőlt, s titokban keserves fogyókúrába kezdett. A nők egy csoportja önszerveződésbe kezdett, összejárnak megbeszélni problémáikat, kielemezik saját magukon a káros hatásokat, s eszük ágába sincs kitenni ilyennek lányaikat. Persze ez a jövőben sajnos nem csak rajtuk fog múlni, hanem a családfőn, illetve a családhoz tartozó véneken is, akik még mindig szeretnék fenntartani ezt a hagyományt.

Számos jogvédő szervezet küzd a mauri lányok és nők helyzete ellen, mely megfosztja őket minden női jogaiktól, s reméljük egyszer eredményes lesz ez a harc.



A szexmunka lakásban végzésének a feltételeiről

E Újra sok megkeresés érkezett az Egyesületünkhöz a lakásban végzett szexuális szolgáltatás magyarországi szabályairól, ezért összefoglaljuk az alapvető tudnivalókat. A lakáson dolgozó szexmunkásoknak, ugyanúgy mint a közterületen dolgozóknak, szükséges rendelkezniük egészségügyi igazolással.

A büntető törvénykönyvbe ütköző tevékenység lakás vagy egyéb helység átadása szexuális szolgáltatás végzésére. Ezért elméletileg csak a saját tulajdonú lakásban végezhető a szexuális szolgáltatás tevékenysége. A gyakorlatban persze kevés szexmunkás rendelkezik saját tulajdonú lakással és ezért akiknek nincs saját lakása és ezt a munkát szeretnék végezni, kénytelenek lakást bérelni.

A bérelt lakásban dolgozó szexmunkások esetében a bérleményhez kapcsolódóan az alábbiakat ellenőrizi a rendőrség:

- a lakásban dolgozó összes szexmunkás bérlőként szerepel a lakás tulajdonosával kötött bérleti szerződésen;
- a lakásban dolgozó szexmunkások tevékenységéből senki más nem húz hasznot;
- nincs a lakásban 18 év alatti szexmunkás.

A lakásokon dolgozó szexmunkások ellen a nyomozó hatóság azokban az esetekben eljárást kezdeményez, ha az adott lakásban több szexmunkás dolgozik, mint ahánynak a neve szerepel a bérleti szerződésen. Ezekben az esetekben a bérleti szerződésben szereplő szexmunkások ellen „üzletszerű kéjelgés elősegítése lakás rendelkezésre bocsátásával” bűncselekménye miatt indítanak eljárást (a sértett a szerződésben nem szereplő szexmunkás). Az eljárást még abban az esetben is megindítják, ha a tényleges bérlés és a költségek megosztása közös volt. Sokszor a bérleti szerződésekben általában azért szerepel csak az egyik szexmunkás neve, mert a szexmunkások nincsenek tisztában azzal, hogy mindenkinek szerepelnie kell a bérleti szerződésen, valamint azért, mert némely szexmunkás attól tart, hogy a szülei a bérleti szerződés miatt tudomást szerezhetnek a munkájukról.

Soha ne engedjétek be a bérelt lakásba olyan más szexmunkást, akivel a bérbeadó nem kötött szerződést! A közösen dolgozó szexmunkások tevékenységéből más személy nem húzhat hasznot. Bordélyház üzemeltetését valósítja meg az a személy, aki napi pénzt, leadót, vagy a bevételének egy részét bármely formában kéri a szexmunkástól. Ezt a bűncselekményt akár az együtt dolgozó szexmunkás is megvalósíthatja a társa terhére.

Ha többen dolgoztok együtt, ezt csak úgy tehetitek meg legálisan, ha a költségeket egyenlő arányban viselitek!

Könnyen bajba kerülhettek, ha a lakásban, ahol dolgoztok, 18 év alatti személy tartózkodik. Ha bizonytalanok vagytok akár a munkatársatok, akár az ügyfeletek életkorában, kérjétek el a személyi igazolványát. Soha ne végezzétek ezt a tevékenységet 18 év alatti ügyféllel, soha ne végezzétek ezt a munkát 18 év alatti kollegával közös lakásban!

Mindezekén túl a bérbeadóval is számtalan konfliktus fordulhat elő. A bérlés kezdetekor javaslom, hogy készíttetek fényképfelvételeket a bérelt lakás minden pontjáról, ezt a bérelt lakás visszaadásakor ismételjétek meg. Ezzel igazolni tudjátok, hogy nem okoztatok kárt a lakásban. A bérbeadónak átadott minden pénzüsszegről kérjétek átvételi elismervényt. Ha a csekket Ti fizettétek ki, ez is igazoltassátok le a bérbeadóval.

Az Egyesület további kérdés esetén áll segítségetekre.

Dr. Árva Tamás



Minden, amit tudni kell az emlőrákokról!

A

z emlőrák a nők egyik leggyakoribb daganatos megbetegedése. Évente több mint ötezeren szembesülnek a lesújtó diagnózissal. Korai felismerés esetén azonban akár teljes gyógyulásra is van esély! Mire kell figyelnünk?

Az emlő a bőrhám származéka, zsírból, kötőszövetből és mirigyszövetből áll. Daganatai lehetnek jóindulatúak és rosszindulatúak egyaránt. A jóindulatúak közül a fibroadenoma az emlő kötőszövetes daganata. Egyszeres, alapjáról elmozdítható, kerekded, rugalmas, gumitapintatú, fájdalomtalan csomó, melynek egyszerű sebészi eltávolítása teljes gyógyulást eredményez. A papilloma az emlő laphám eredetű, általában a tejelvezető csatornákból kiinduló jóindulatú daganata, de rosszindulatúvá fajulhat. Legjellegzetesebb tünete a "vérző emlőbimbó". A fibrocisztás emlőbetegség ("masztópátia") nem valódi daganat. Az ovuláció rendszeres elmaradása következtében, a szervezet egyoldalú ösztrogén terhelésének hatására kialakuló ciszták jellemzik,



melyeket a kötőszövet felhalmozódása kísér. Rugalmas tapintatú, alapján elmozdítható, többszörös, fájdalmas csomók formájában mutatkozik meg. Az esetek 2-3%-ában rákká fajulhat. Az emlőrások 70%-a előzetesen fennálló masztópátia nyomán alakul ki.

Már nem csak csomó!

Az emlőrák a környezetével összekapaszkodott, többnyire fájdalomtalan, porckemény tapintatú, egyenetlen felszínű daganat. Az esetek mintegy harmadában kétoldali, bár olykor a két daganat megjelenése között évek is eltelhetnek. Kezdetben a környezetét szűri be, azaz ráterjed a mellkas izomzatára, a bőrön behúzóódásokat, fekélyeket okoz. Áttéteket elsőként a hónalj, a kulcscsont körüli és mellüregi nyirokcsomók felé ad. Távoli áttétei elsősorban a tüdőben, agyban és a csigolyákban jelennek meg.

Szövettan szerint legtöbbször mirigyrák, mely az esetek 90%-ában a tejmirigyek kivezető csövéből indul ki.

Az összes női rákok közel 13%-át teszik ki. Jellemzően a változókorban kezdődik vagy mutatkozik meg először. Gyakorisága évről évre nő, Magyarországon ma már a leggyakoribb női rák, az elmúlt évben (2005) 7500 új beteget fedeztek fel. Minden kilencedik nőnek esélye van arra, hogy élete során emlőrákja alakuljon ki.

Kevesen gondolnak rá, de férfiakban is előfordul. Bár náluk jóval ritkább, de gyorsabb lefolyású, rosszabb indulatú.

Az emlőrák okai

Az emlőrák keletkezésében feltétlenül szerepe van az ösztrogén hormonoknak. A szervezet ösztrogén-terhelése legtöbbször cikluszavarra, az ovuláció elmaradásának hiányára vezethető vissza. A tüszőrepedés elmaradása esetén nem keletkezik sárgatest, a ciklus során csak ösztrogének termelődnek, de progeszteron nem. A fogamzásgátló tabletták és a változókoros hormonpótló készítmények esetleges rákkeltő hatása ma is élénk vita tárgya. Léteznek tanulmányok, melyek a hormontabletták rákkeltő hatásáról számolnak be, mások megfigyelései pedig ezek védőhatását igazolják.

Az esetek 5%-ában dominánsan örökítő betegség, az úgynevezett BRCA1 és a BRCA2 gének dominánsan átörökíthető mutációjára vezethető vissza. A genetikailag kódolt esetek jellemzően fiatal korban - 40 éves kor alatt - fordulnak elő.

Az első tünetek

A fájdalom nem jellemző, korai szakaszban csak az esetek körülbelül 10%-ában jelentkeznek. A legfontosabb az idegentest-érzés, a szövetszaporulat kitapintható. A daganat bőrrel történő összekapaszkodása behúzóódásokat okoz, az emlőbimbót befelé fordíthatja, helyzetét fixálja. Később a bőr kifekélyesedik. A daganatos emlő nagyobb lesz az ellenoldali emlőnél, alakja is megváltozik. Késői stádiumában a tüneteket főként az áttétek produkálják. A csontáttétek fájdalmas törésekkel járnak. A tüdő áttétei fokozódó légzési és keringési elégtelenséget váltanak ki. A tüdőbetegség progresszióját fel-fellobbanó gyulladások, fertőzések siettetik.

Gyógyulási esélyek

A teljes és végleges gyógyulás arányait felmérni nem lehetséges, ezért nemzetközileg is elfogadott, hogy a betegség prognózisát az 5 éves túlélés százalékos aránya alapján határozzuk meg. Általánosságban elmondható, hogy a prognózis függ a stádiumtól, a rosszindulatúság fokától, a daganat hormonérzékenységétől, a beteg terápiával szembeni toleranciájától. Valódi gyógyulás az operálható esetektől várható.



Stádium	Ötéves relatív túlélési arány
0	100%
I	98%
IIA	88%
IIB	76%
IIIA	56%
IIIB	49%
IV	16%

Forrás: American Cancer Society

Amint látható, az emlőrák korán felfedezve csaknem teljesen gyógyítható, a rákellenes hatóanyagok fejlesztésével folyamatosan javulnak az eredmények. Ugyancsak nem elhanyagolható szempont, hogy - természetesen a daganat típusától függően - a korai stádiumban nagyobb az esélye, hogy az emlőket is sikerül megmenteni. Semmiképp nem szabad megspórolni az emlőszűrést.

Emlőszűrés

A mammográfiás emlőszűrést jelentős emlőrák okozta halálozást csökkentő hatása miatt több országban, köztük hazánkban is nemzeti szintű program keretében vezették be. Az emlőszűrés olyan megfelelő szűrőközpontokban folyik, ahová lakossági nyilvántartás alapján hívják be a legveszélyeztetettebb korosztályba tartozó nőket. A program keretében 1-2 évente kétoldali kétirányú mammográfiás felvétel történik. A vizsgálat eredményéről értesítést kapnak, és amennyiben eltérést találnak, kiegészítő vizsgálatokat végeznek. Az emlőszűrés értéke mindenekelőtt az 50 év feletti korosztályban bizonyított. A fiatalabb korosztályban végzett emlőszűrés eredménye egyelőre nem egyértelmű, további vizsgálatot igényel. A rendszeres emlőszűréssel a szűrt népesség emlőrák-halálozása becslések szerint akár 60%-kal csökkenhet. Bár az emlőtapintással történő vizsgálatának (és önvizsgálatának) számos előnye van (nem költséges, veszélytelen, egyszerűen kivitelezhető, hatására kevesebb az elhanyagolt daganat, illetve egyes gyorsan növvő rákok hamarabb ismerhetők fel), de emlőrákos halálozás csökkentő hatása nincs, és semmiképp nem pótolja a szervezett mammográfiás emlőszűrést.

Mammográfiás szűrőállomások a fővárosban

MaMMa Klinika Rt.

1125, Budapest, Fogaskerekű u. 4-6.

Tel.: 214-9713

Országos Onkológiai Intézet

1122, Budapest, Ráth György u. 7-9.

Tel.: 224-8600

Fővárosi Önkormányzat Szent János Kórház és Rendelőintézet

1125 Budapest, Diósárok u. 1-3.

Tel.: 458-3510

HT Medical Center Kft.

1173 Budapest, Pesti út 177.

Tel.: 256-4655

Semmelweis Egyetem ÁOK Budapest

1085 Budapest, Üllői út 26.

Tel.: 210-0300

Fővárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórháza

1145 Budapest Uzsoki u. 29.

Tel.: 251-5559

Fővárosi Önkormányzat Szent Imre Kórháza

1115 Budapest Tétényi út 12-16.

Tel.: 464-8751



Tanulni sohasem késő!

Egyesületünk el kívánja érni, hogy azoknak, akik szexmunkásként kívánnak dolgozni, joguk legyen erről önmaguk dönteni, a tevékenységüket jogfosztott és kizsákmányolt környezettől mentesen végezni, emellett minden tőlünk telhető eszközzel segíteni kívánjuk azokat, akik fel kívánnak hagyni e tevékenységgel. E cikk is ennek szellemében született, célunk, hogy akik jelenleg szexmunkásként dolgoznak, legyenek tudatában annak, hogy ha előbb- vagy utóbb abba akarják hagyni a szexmunkát, milyen lehetőségeik lesznek más típusú munkába állásra, készüljenek fel a szexmunka abbahagyására és az evvel járó változásokra. A szakmaváltás, a "kiöregedés" következtében minden szexmunkást így vagy úgy, érinteni fog.

Képzettség, végzettség

Az alábbi táblázatban, a munkanélküliek végzettség szerinti bontásban szerepelnek.

	1996	1997	1998	1999	2000	2001	2002	2003
Max. 8 általános	41,2	40,8	40,6	40,4	41,0	42,0	42,4	42,7
Szaxmunkásképző, szakiskola	35,1	35,6	36,0	35,7	34,9	34,1	33,5	32,9
Képesítést adó középiskola	12,7	12,8	12,9	13,2	13,2	13,1	13,2	13,1
Gimnázium	8,3	8,0	7,9	8,0	8,0	7,7	7,6	7,5
Főiskola	2,0	2,0	1,9	2,0	2,1	2,2	2,4	2,7
Egyetem	0,8	0,7	0,7	0,7	0,7	0,8	0,9	1,0
Összesen	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0

Forrás: FH.

Látható, hogy minél magasabb valakinek a végzettsége, annál könnyebben tud elhelyezkedni.

Képzések

Egyes Munkaügyi Központokban, lehetőség van, a 8 általánost végzett szakmával nem rendelkezők részére, ingyenesen, az Országos Képzési Jegyzéknek (OKJ) megfelelő szakmák oktatásán részt venni. A tanfolyamok keretében keresetpótló támogatást is tudnak adni (a mindenkori minimálbér kb. 60%-a). Az aktuális képzésekről, a részvétel és a keresetpótló támogatás megítélésének feltételeiről a területileg illetékes Munkaügyi Központban lehet érdeklődni.

„Munkanélküli segély”

Csak az a személy kaphat munkanélküli segélyt, aki az elmúlt 4 évben, legalább 1 évet dolgozott és adózott is a munkája után.

Álláskeresési járadék („Munkanélküli segély”) akkor jár, ha a személy:

- álláskereső;
- álláskeresővé válását megelőző négy éven belül legalább 365 nap munkaviszonnyal rendelkezik;
- rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjra nem jogosult, táppénzben nem részesül;
- munkát akar vállalni, de önálló álláskeresése nem vezetett eredményre, és számára az illetékes munkaügyi központ sem tud megfelelő állást felajánlani.

A feltételeknek együtt kell érvényesülni a jogosultság megállapításához.



A Munkaügyi Központokban nyújtott szolgáltatások (a teljesség igénye nélkül):

Munkaközvetítés

A közvetítés célja a munkaadók munkaerőigényének mihamarabbi kielégítése, illetve az álláskeresők mielőbbi munkához juttatása.

A munkaügyi központ a közvetítéssel előremozdítja – ha szükséges, szolgáltatással, képzéssel, támogatással segített – az állást keresők és a munkaadók találkozását annak érdekében, hogy közöttük foglalkoztatásra irányuló jogviszony jöjjön létre.

A munkaügyi központ kirendeltsége a munkaközvetítő tevékenységét a munkát kereső személyekkel, valamint az álláskínálókkal együttműködve folytatja.

A munkát kereső személy részére akkor végezhető munkaközvetítés, ha

- **rendelkezik a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel, és**
- **a kirendeltséggel kapcsolatot tart.**
- **A kapcsolattartás azt jelenti, hogy a munkát kereső személy**
- **mérlegeli a számára felajánlott munkalehetőséget, a mérlegelés eredményéről tájékoztatja a kirendeltséget, és**
- **a kirendeltség által meghatározott időpontban, de legalább három havonta jelentkezik a kirendeltségen.**

Mentori szolgáltatás

Mentori tevékenység hátrányos helyzetű személy segítése érdekében.

A mentor az általa segített hátrányos helyzetű, személyes segítségnyújtásra rászoruló személyt információkkal látja el, motiválja, támogatja az együttműködéshez szükséges kapcsolati rendszer kialakításában és fenntartásában, személyesen segíti a munkahelykeresést, a megfelelő képzés kiválasztását, a képzés eredményes elvégzését, az elhelyezkedést követő beilleszkedést, munkahely megtartását terén.

A mentor jól ismeri a regionális munkaügyi központ által nyújtott támogatásokat, el-látásokat, szolgáltatásokat, valamint az adott munkaerőpiac helyzetét, működését, helyi jellemzőit, valamint kapcsolatot tart az adott munkaügyi kirendeltséggel és a kirendeltség körzetében működő segítő szervezetekkel (pl. családsegítő szolgálat, civil szervezetek, egyesületek, képző intézmények, stb.).

**A mentor – a segítségnyújtás előre meghatározott időtartama alatt –
folyamatosan**

**figyelemmel kíséri az általa segített személyt, és segíti őt a regionális
munkaügyi központtal kötött megállapodása megvalósításában.**

Rehabilitációs mentori tevékenység rehabilitációs járadékban részesülő személy segítése érdekében. A rehabilitációs mentort a munkaügyi kirendeltség jelölheti ki, aki a rehabilitációs megállapodásban foglaltak szerint folytatja a rendszeres kapcsolattartást a rehabilitációs járadékban részesülő személlyel. Ennek során figyelemmel kell kísérni a rehabilitációs folyamatban részt vevő személy mentális, fizikai és egészségi állapotát, a rehabilitációs tervben foglaltak megvalósulását, és közreműködik az akadályok elhárításában



Pályatanácsadás

A pályatanácsadást célja az igénybe vevő személy pályaválasztásának, pályamódosításának elősegítése, érdeklődésének, képességének, személyiségének és munkaerő-piaci igényének megfelelő pályatervének kialakítása.

Egyéni tanácsadás során különböző önismereti kérdőívek kitöltésével a pályaválasztásukban, vagy önmagukban bizonytalan ügyfelek pályaismeretének, önismeretének bővítése, illetve a reális pályaválasztási döntésének segítése történik. A tanácskérő az önmaga számára leginkább megfelelő pályák, foglalkozások körét határozhatja meg, és tudatosan megtervezheti az életpályáját.

Egyéni segítséget kaphatnak azok is, akik életpályájuk módosítását tervezik. A pályamódosítás oka lehet külső (munkaerő-piaci szempontból nem piacképes szakma), vagy belső (már nem nyújt kellő sikerélményt). A tanácsadás középpontjában a pályaelképzelések, a képzési lehetőségek, a tanulási képesség felmérése és a döntési készségek fejlesztése áll. A csoportfoglalkozások keretében is mód nyílik pályaválasztási, pályamódosítási tanácsadásra, ahol hasonló élethelyzetben lévő csoporttagok kaphatnak segítséget a további lépéseik megtervezésében. A pályatanácsadás speciális helyszíne a Foglalkozási Információs Tanácsadó (FIT). A FIT öninformációra épülő, komplex szolgáltatást nyújtó hely, amely elsősorban a pályaválasztás, pályakorrekció előtt álló személyek széles körű tájékoztatását, helyes döntését segíti elő. A FIT-ben lehetőség nyílik az önismeret fejlesztése érdekében kérdőívek kitöltésére, a pályaismeret bővítését célzó szakmásmertető mappák, filmek tanulmányozására, az Európai Unió tagországainak oktatási rendszerével, képzéseivel kapcsolatos információszerzésre (nyomtatott és internet alapú információk formájában). Lehetőség nyílik egyéni pályaaorientációs beszélgetésre, melynek célja a személy számára megfelelő pályaterv kialakítása.

Pszichológiai tanácsadás

A pszichológiai tanácsadás segít feltárni és megoldani az elhelyezkedni nem tudók számára az - életvezetésükből, személyiségi problémáikból eredő - elhelyezkedésüket akadályozó tényezőket. A pszichológiai tanácsadás a munka- és pályatanácsadás, az álláskeresési tanácsadás, a rehabilitációs tanácsadás tevékenységéhez, és a munkaerőpiaci-képzéshez kapcsolódóan valósul meg, segítve a tanácskérőt a munka világával kapcsolatos pszichés problémái megoldásában. A munkanélküliség viszonylag rövid időn belül olyan előnytelen pszichés és szociális változásokat okoz, amelyek rendkívüli megterhelést rónak az egyénre és annak alkalmazkodási képességeire. A pszichológiai tanácsadás segít feldolgozni a munkanélküliség hatásaként jelentkező érzelmi és lelki kríziseket, hozzájárul az önbizalom javításához, a valós önértékeléshez. A tanácskérő segítséget kap érzelmi nehézségeinek kezelésében, a munkába állást akadályozó személyes problémák megértésében, feldolgozásában, illetve megoldásában. A probléma felmérése, súlyossági fokának megállapítása után, személyre szabott, az elhelyezkedést elősegítő lehetőségek megismertetésére és a technikák elsajátítására kerül sor, betartva a személyiségi- és adatvédelmi jogokat.

További tájékoztatásért kérjük, fordulj bizalommal a lakóhelyed szerint illetékes Munkaügyi Központ kirendeltségéhez!

Egyesületünk is segítséget nyújt, az önélettrajzod elkészítésében, iskola és álláskeresésben. Érdeklődj a 06-20-334-52-10-es telefonszámon!

Fax: (92) 549-490

E-mail: zalakh-mk@lab.hu



Munkaügyi központok elérhetőségi adatai

Budapest Főváros Kormányhivatala Munkaügyi Központja

Vezető: Mátrainé Bartus Éva
Cím: 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11.
Telefon: (1) 477-5700
Fax: (1) 477-5800
E-mail: fovaroskh-mk@lab.hu

Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Janovics László
Cím: 7621 Pécs, Király u. 46.
Telefon: (72) 506-801
Fax: (72) 506-804
E-mail: baranyakh-mk@lab

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Bálint István
Cím: 6000 Kecskemét, Klapka u. 34.
Telefon: (76) 486-588
Fax: (76) 486-592
E-mail: bacskh-mk@lab.hu

Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Dr. Nagy Ágnes
Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/6.
Telefon: (66) 444-211
Fax: (66) 441-221
E-mail: bekeskh-mk@lab.hu

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Lórántné Orosz Edit
Cím: 3530 Miskolc, Mindszent tér 3.
Telefon: (46) 513-204
Fax: (46) 513-214
E-mail: borsodkh-mk@lab.hu

Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Dr. Juhász Károly
Cím: 6721 Szeged, Bocskai u. 10-12.
Telefon: (62) 561-561
Fax: (62) 561-551; (62) 561-591
E-mail: csongradkh-mk@lab.hu

Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Pákozdi Szabolcs
Cím: 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 1.
Telefon: (22) 320-158
Fax: (22) 311-139
E-mail: fejerkh-mk@lab.hu

Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Török Zoltán
Cím: 9021 Győr, Városház tér 3.
Telefon: (96) 529-910
Fax: (96) 319-399
E-mail: gyorkh-mk@lab.hu

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Szöllősi Józsefné
Cím: 4024 Debrecen, Piac u. 42-48.
Telefon: (52) 513-000
Fax: (52) 513-002
E-mail: hajdukh-mk@lab.hu

Heves Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Fenyves Péter
Cím: 3300 Eger, Kossuth u. 9.
Telefon: (36) 522-700

Fax: (36) 522-769
E-mail: heveskh-mk@lab.hu

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

Munkaügyi Központ

Vezető: Deák Miklósné
Cím: 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 6-8.
Telefon: (56) 523-900
Fax: (56) 523-910
E-mail: szolnokkh-mk@lab.hu

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal

Munkaügyi Központ

Vezető: Balogné Csontos Gizella
Cím: 2800 Tatabánya, Népház u.3.
Telefon: (34) 316-099
Fax: (34) 338-010
E-mail: komaromkh-mk@lab.hu

Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Tamási Ildikó
Cím: 3100 Salgótarján, Alkotmány út 11.
Telefon: (32) 521-052
Fax: (32) 316-489
E-mail: nogradkh-mk@lab.hu

Pest Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Dr. Iróczy Lénárd
Cím: 1082 Budapest, Kisfaludy u. 11.
Telefon: (1) 477-5700
Fax: (1) 477-5800
E-mail: pestkh-mk@lab.hu

Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Dr. Szikra László
Cím: 7400 Kaposvár, Fő u. 37-39.
Telefon: (82) 505-501
Fax: (82) 529-853
E-mail: somogykh-mk@lab.hu

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: dr. Rezsőfi István
Cím: Nyíregyháza 4400, Hősök tere 9.
Telefon: (42) 594-000
Fax: (42) 594-011
E-mail: szabolcskh-mk@lab.hu

Tolna Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Keller Anikó
Cím: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.
Telefon: (74) 505-600
Fax:
E-mail: tolnakh-mk@lab.hu

Vas Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Rimányiné Somogyi Szilvia
Cím: 9700 Szombathely, Hollán E. u. 1.
Telefon: (96) 529-910
Fax: (96) 319-399
E-mail: vaskh-mk@lab.hu

Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Katonáné Bellovits Andrea
Cím: 8200 Veszprém, Megyeház tér 3.
Telefon: (88) 424-477
Fax: (88) 424-477 / 117
E-mail: veszpremkh-mk@lab.hu

Zala Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Vezető: Borsos József
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 42-44.
Telefon: (92) 549-480



HAZAI HIV/AIDS ADATOK

24. szám **Épinfo** 267

HAZAI INFORMÁCIÓ

HIV/AIDS – MAGYARORSZÁG, 2011. március 31.

A regisztrált HIV-fertőzött személyek nemenkénti megoszlása a verifikálás éve szerint

Év	Férfi	Nő	Ismeretlen	Összesen
1985-2005	989	177	120	1286
2006	49	13	19	81
2007	88	10	21	119
2008	110	9	26	145
2009	107	15	18	140
2010	142	9	31	182
2011. I.n.év	31	6	9	46
Összesen	1516	239	244	1999

* Korrigált adatok

Magyarországon a HIV szűrések kezdete óta 1999 HIV fertőzöttet szűrtek ki. Eddig 319 ember halt meg AIDS miatt, közülük 2010-ben 10-en.

A tendencia emelkedő: 2007-ben 119, 2008-ban 145, 2009-ben 140 fertőzöttet találtak. 2010-ben 182 újabb fertőzöttet szűrtek ki.

Már 1680 HIV fertőzött él köztünk, aki ismeri állapotát.

Az ismert fertőzöttek 48%-a Fővárosban él, a megyék közül Pest és Fejér megye vezet a statisztikát.

Ezeket az eredményeket viszonylag kevés HIV teszt produkálta:

1000 lakosra Magyarországon jut a harmadik legkevesebb szűrővizsgálat az EU országai közül.

2010-ben is nagyon kevesen végeztek HIV szűrést - 1000 emberből csak 7.

- 1 millió lakosra, 168 ismert fertőzött jut.
- 1 millió lakosra, 18,2 új Hív - fertőzött regisztrált jut 2010-ben.
- Az ismert fertőzöttek 54%-a homobiszexuális kapcsolatban, 16%-a heteroszexuális kapcsolatban fertőződött.
- Az ismert fertőzöttek 86%-a férfi, 14 %-a nő;
- Az ismert fertőzöttek 77%-a, 20 - 40 év közötti korosztályból származik.

A regisztrált HIV-fertőzött személyek rizikócsoportok szerinti megoszlása

Év	Rizikócsoportok								Összesen
	Homobiszexuális	Heteroszexuális	Hemofília	Transzfúziós recipiens	Intravénás kábítószer-használó	Nosocomialis	Maternális	Ismeretlen	
1985-2005	656	234	32**	22**	17**	15*	5	305	1286
2006	39	14	0	0	0	0	0	28	81
2007	62	15	0	1*	3*	1*	2	35	119
2008	93	17	0	0	2	0	0	33	145
2009	87	23	0	0	0	0	2	28	140
2010	125	18	0	0	0	0	0	39	182
2011. I.n.év	26	9	0	0	0	0	0	11	46
Együtt	1088	330	32	23	22	16	9	479	1999

* Importált esetek ** Importált esetekkel együtt * Korrigált adatok

FELHÍVÁS

Kedves szexmunkások, támogatók, szimpatizánsok!

Felhívjuk figyelmeteket, hogy szeretnénk teret adni a ti írásaitoknak is. Amennyiben szeretnétek valamit az újságban megjelentetni legyen az a szexmunkával kapcsolatos, vagy attól teljesen független gondolat, cikk, irodalom, érdekesség, vagy akár saját versed szíveskedjétek azt e-mail-ben eljuttatni hozzánk. Kérjük a "tárgy" mezőbe írjátok: HETÉRÁK!

E-mail cím: himariann@freemail.hu

KÖSZÖNJÜK!



ITT VAN AZ ÓSZ, ITT VAN UJRA

Itt van az ősz, itt van újra,
S szép, mint mindig, énnem.
Tudja isten, hogy mi okból
Szeretem? de szeretem.

Kiülök a dombtetőre,
Innen nézek szerteszét,
S hallgatom a fák lehulló
Levelének lágy nesztét.

Mosolyogva néz a földre
A szelíd nap sugara,
Mint elalvó gyermekére
Néz a szerető anya.

És valóban ősszel a föld
Csak elalszik, nem hal
meg;
Szeméből is látszik,
hogy csak
Álmos ő, de nem
beteg.

Levetette szép ruháit,
Csendesen levetkezett;
Majd felöltözik, ha virrad
Reggele, a kikelet.

Aludjál hát, szép természet,
Csak aludjál reggelig,
S álmodj olyakat, amikben
Legnagyobb kedved telik.

Én ujjam hegyével halkán
Lantomat megpendítem,
Altató dalod gyanánt zeng
Méla csendes énekem.

Kedvesem, te úlj le mellém,
Úlj itt addig szóltanúl,
Míg dalom, mint tó fölött a
Suttogó szél, elvonúl.

Ha megcsókolsz, ajkaimra
Ajkadat szép lassan tedd,
Föl ne keltsük álmából a
Szendergő természetet.



Egyesületünk egészségügyi programsorozata szeptemberben lezárult, de továbbra is lehetőség van személyes konzultációra egészségügyi kérdésekkel kapcsolatosan Dr. Mlinkó Évánál.

Tel.: 06-30-971-37-81

Egyesületünk ingyenes weboldalszerkesztő és blogíró tréninget szervez, ha szeretnél Te is részt venni ezen, akkor jelentkezz a 06-20-334-52-10-es telefonszámon Földi Ágnesnél.

Sürgősségi fogamzásgátlási ambulanciák
Intim Zóna • Tel: 06-30-30-30-4565

Szűrővizsgálat

A prostituáltak részére kiadandó orvosi igazoláshoz kapcsolódó Szűrővizsgálat. A szűrővizsgálat a szexuális úton terjedő megbetegedések vizsgálatát végzi (Chlamydia, Hepatitis B, HIV, Szifilisz, Tripper). A vizsgálatok térítési díj kötelesek (mint más foglalkozás egészségügyi vizsgálatok), ára: 18.000 Ft, azaz tizennyolcezer forint és 3 hónapig érvényes.

**További információk, időpontegyeztetés:
Dr. Mlinkó Éva 06-30-97-13-781**



Az újság a "HIV/AIDS megelőzése a civil szervezetekkel" című pályázat keretében a Nemzeti Erőforrás Minisztérium támogatásával valósult meg.

Az újságot kiadja a Szexmunkások Érdekvédelmi Egyesülete

Elnök: Földi Ágnes

1114 Bp. Bocskai út 17.

Webcím: www.szexmunka.hu

Email: info@szexmunka.hu • foldi.agnes@t-online.hu

Tel: 06-20-334-52-10

Grafikai munkák: Bognár György

Az újságot szerkesztette: Bodzsár Marianna